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“2022 – Año del Veterano y de los Caídos en la Guerra de Malvinas”

[bookmark: _GoBack]DECLARACION
VISTO: 
 La realización del cortometraje local “El Sendero” bajo la dirección y el guion de Juan José Chiosso, basado en el cuento de Rubén Darío Rosso;
CONSIDERANDO: 
            Que este cortometraje es la primera producción cinematográfica que cuenta con el 100% de la participación local, por el cual escritores, técnicos, actores y locaciones son sanjorgenses;
            Que el cortometraje cuenta con la participación de Héctor Vázquez, Julieta Vázquez, Ernesto Maidana, Federico Vergara, Rubén Darío Rosso y Daniela Chiosso como protagonistas y en cámaras, Lucas Espíndola y Juan P. Moreno. Asimismo, la edición estuvo a cargo de Lucas Espíndola y cuenta con música original de Héctor Vázquez;
            Que, el mismo tras su estreno en -El Galpón- el día 27 de Octubre de 2022 se puede visualizar a través de Youtube, en la página de “El Sendero Producciones”;
            Que, esta producción local cuenta con el apoyo de la Sub Secretaria de Cultura y Deportes de la Municipalidad de San Jorge.
Por todo ello, el Honorable Concejo Municipal de San Jorge, en uso de las atribuciones que le confiere  la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno emite la siguiente:

DECLARACIÓN
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Art.1º): El Honorable Concejo Municipal de San Jorge, declara al cortometraje local “El Sendero” de la ciudad de San Jorge de “Interés Municipal”.
Art.2º): Comuníquese, Publíquese, Dese Copia al Registro Municipal y Archívese.

Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, a los veinticuatro días del mes de Noviembre de 2022.-
           




           Sr. Andrés Rosetti                                                                Dr. Gustavo Paschetta
          Secretario del H.C.M                                                            Presidente del H.C.M.

image1.png




