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RESOLUCION Nº 766

VISTO:
Las partidas del presupuesto municipal para el año 2023, y;
CONSIDERANDO: 
Que la Concejal de la Unión Vecinal de San Jorge Sra. Silvia Funes ceso en sus funciones en el Concejo Municipal el día 10 de diciembre del corriente, no percibiendo más haberes desde el día mencionado. 
Que dado que la Concejal electa Sra. Patricia Ambrosioni, también de la Unión Vecinal de San Jorge, no percibirá haberes por su condición particular de ser jubilada por el sistema previsional de la Provincia de Santa Fe. Y, entendiendo que las partidas aprobadas en el presupuesto 2023 deben ser utilizadas y ejecutadas, más aún, siendo partidas del Concejo Municipal de la Ciudad de San Jorge y existiendo gran cantidad de instituciones en la ciudad que pueden darle un importante uso a dichos haberes no percibidos por parte de la Concejal. 
Que por todo ello, creemos importante pueden ser donados por la Municipalidad de San Jorge en nombre de la Concejal Patricia Ambrosioni a su Escuela donde transito tantos años de estudios y trabajo. 
Por todo ello, el Honorable Concejo Municipal de San Jorge, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N° 2756 y su Propio Reglamento Interno, emite la siguiente:

RESOLUCIÓN
Art. 1°):  DONAR los haberes acumulados desde el día 11 de diciembre al día 31 de diciembre del año 2023 que le corresponderían a la Concejal Patricia Ambrosioni, provenientes del presupuesto del año 2023, a la Escuela Sagrado Corazón de Jesús de nuestra localidad. 
Art. 2°): Comuníquese, Publíquese, Dese Copia al Registro Municipal y Archívese.-
Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, a los veintiséis días del mes de Marzo de dos mil veinticuatro.- 
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